



法国队主帅德尚

法国队强势来袭 瑞士队做胆更稳妥

——世界杯E组各队巡礼

世界杯E组的分组其实相对比较简单,对于曾经的世界杯冠军法国队来说这个分组还是比较理想的。他们和瑞士队、厄瓜多尔队以及洪都拉斯队同组,出线的压力应该不会很大。本组除了法国队外,最有希望出线的应该是瑞士队,当然洪都拉斯队也是具有一定实力的。从竞彩投注的角度看,本组受注的大热门当属法国队,其实瑞士队的投注性价比应该更高。他们是欧洲二流球队,已经连续参加世界杯赛和欧洲杯赛,而且战绩不俗,在名气不如法国队的情况下,瑞士队的赢盘把握其实更高。

现代快报记者 付智勇

瑞士队

投注竞彩性价比高

对于很多顶级球队来说瑞士队经常是他们的噩梦,他们有严密的战术纪律,有天赋的球员,老到的主教练,他们在世界杯预选赛中以不败结束直接晋级32强。不过他们现在的世界排名让他们在世界杯抽签分组中占据了

一个有利的位置,出线不成问题,他们应该将目标放在八强才能算得上真正的成功。

从竞彩投注的角度看,本组除了法国队外,对于另外两支足球队,瑞士队都有机会取胜。如果和法国队的比赛拿到1分,那么战胜厄瓜多

尔队应该不在话下。从竞彩投注的角度看,瑞士队的性价比要高于法国队。首先瑞士队名气不如法国队,因此投注热度不会像法国队那么高。在赢球有把握的前提下,瑞士队的竞彩数值比较高,对奖金的贡献会比较大。

法国队

头号热门恐输盘

法国队是本组当仁不让的大热门球队,而且本届法国队虽说不是夺冠热门,但以他们的实力打进八强应该问题不大。同组的各支球队中只有瑞士队能够对其制造威胁。法国队的实力毋庸置疑,全队有很多技术出众、

创造力强并且让人激情四射的球员,一旦这些球星爆发,谁能知道这支不被看好的法国队能走多远呢!不过在赛前,里贝里的伤退对球队的士气打击还是很大的。

从竞彩受注的角度来看,法国队属于稳胆型球队。

但是胜平负玩法估计赔率不会很高,而让球胜平负玩法,估计赢盘的可能性也不是很大。因此从投注的性价比来看,法国队并不是最好的。在此基础上,感兴趣的球迷或者彩民可以玩玩半全场胜平负。

洪都拉斯队

投注总进球数更划算

在这次世界杯预选赛中洪都拉斯队表现出色,他们已经连续两届进军世界杯决赛圈的比赛了,在此之前他们只有在1982年参加过世界杯。但是要说事实的话,他们晋级只能说是因为墨西哥队

状态太差,但他们也的确有一些才华横溢的球员增加了球队的整体实力。

洪都拉斯队要想在小组赛中出线难度是很大的,如果不出意外,小组头名会在法国队、瑞士队之间产生。一

般来说,这两支球队会在另外两场小组赛中争取多的进球,这样可以在小组中争取头名,以取得一个比较不错的淘汰赛位置。从这个角度来看,总进球数玩法更适合洪都拉斯队。

厄瓜多尔队

投注竞彩难有作为

厄瓜多尔队是一个很奇怪的球队,他们在世界杯南美区预选赛中高居第四位,直接晋级世界杯决赛圈,让乌拉圭去打了附加赛。但他们超强的主场战斗力,在世界杯中将不复存在。厄瓜多尔队的球风决定了他们在世界杯上难以走得太远。法国和瑞士两队肯定会力争在和厄瓜多尔队的比赛中多赢得净胜球。在和洪都拉斯队的比赛中,厄瓜多尔队优势不是很明显。因此在目前竞彩的玩法中很难找出一种非常适合厄瓜多尔队的玩法。既然如此,我们建议彩民可以尝试投注一些比分。



瑞士队有黑马潜质



吉鲁

连云港彩民 中出顶呱刮25万大奖

四年一度的足球盛宴——“世界杯”日渐临近,体彩顶呱刮足球主题新票“巅峰之战”也火爆上市,伴随着“巅峰之战,夺冠赢奖,畅饮正宗王老吉”活动的开展,彩民的激情也被迅速点燃,更让彩民心动的是赢取三星平板电脑的机会。

在连云港市07195站点,新票“巅峰之战”和凉茶刚送到的第二天就传来好消息,彩民小刘在刚买完“排列3”后的闲之余,买了一整本“巅峰之战”,刮到第5张的时候刮出了“Goal”标志,当时他只知道自己中奖了,但不知道有多大的一份大礼在等着他。当他刮开奖金之后,简直不敢相信自己的眼睛,经过再三核实,竟然是头奖25万元!第二天,小刘和他的父亲一起来到市体彩中心领走了大奖。据了解,小刘运气特别好,平时喜欢玩体彩“排列3”和“排列5”,经常中直选大奖。这一次看到站点摆放的王老吉凉茶,便上前咨询活动内容,正好口渴的他便买下了第一本,没想到幸福来得这么突然。

除了即刮即中的大奖外,新票“巅峰之战”还特设了“猜冠军”游戏,集齐印有夺冠国家名称字样的彩票和印有“冠军”字样的彩票各一枚,即可获取指定三星平板电脑一台!近日,宜兴丁山东路02698站点已经有幸运彩民刮中了一张印有“冠军”字样的彩票,只要等世界杯落幕,集一张印有夺冠国家名称字样的彩票就可以领取一台三星平板电脑。在此提醒广大彩友,注意保存好印有“冠军”字样的“巅峰之战”彩票,以便最终赢取三星平板电脑。 苏环

任晓静强胆推荐

周二051 葡萄牙 VS 爱尔兰

点评:尽管缺少了C罗,但葡萄牙队的热身赛战绩还是相当不错的,不过爱尔兰队也表现稳定,世界杯前的最后一场热身赛葡萄牙队多半会立足于维持状态,建议看好爱尔兰队不败。

荆奇强胆推荐

周二 051 葡萄牙 VS 爱尔兰

点评:在世界杯小组赛中葡萄牙队首战德国队,热身赛最后一战应该不会力拼对手,以确保主力不再增加伤病机会。不过爱尔兰队与葡萄牙队毕竟实力差距较大,如想趁机偷袭葡萄牙队也绝非易事。不妨看好葡萄牙队主场不败。

竞彩篮球怎么玩?

猜篮球胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队得分加减“让分数”后,主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛双方得分总数与预设总分的大小关系。超过预设总分则为大球,反之则小球。

猜篮球胜分差

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛两队的得分差。例如:主1-5(表示主队赢客队1-5分),客6-10(表示客队赢主队6-10分)。